



穆里尼奥

“瓜穆”相看 红蓝争锋

经历了两个月的等待,2017-2018赛季英超联赛正式开战。新赛季英超诸强投入了超过10亿英镑的资金招兵买马,为新赛季增添了更多悬念与未知。英超首轮比赛,10场比赛轰进31球,有冷门、有红牌、有绝杀,令全世界球迷看得过瘾。曼市双雄赛季开始就进行激烈争锋,以卢卡库为首的新援们亮相纷纷进球,鲁尼离家十三载,归来仍能进球……这一切显示英超仍是欧洲五大职业联赛中亮丽的大舞台。



瓜迪奥拉

“鸟叔”红魔剑指冠军

7月底,曼联砸4000万英镑从今夏转会市场收获了马蒂奇。此举被英国媒体称之为红魔主教练穆里尼奥完成了“冠军拼图”。尽管此话言之尚早,但开赛首轮4:0大胜,犹如一针强心剂,令红魔球迷为之一振。

此前,穆里尼奥的引援计划是引进前锋射手、快翼、中卫和后腰各一名。莫拉塔虽然没来成,但引进了卢卡库,急需的锋线得分手也有了,而比利时“魔兽”首回合就梅开二度,证明物有所值。中卫林德洛夫和后腰马蒂奇都是穆帅的理想人选,他们的到来让葡萄牙人心满意足,“鸟叔”的组队设想大部分得以实现。卢卡库、博格巴很像当年切尔西队中的德罗巴与兰帕德,而后卫线的拜利和林德洛夫都有成长为下一个特里的潜质,谁能成为曼联后防的核心,就看他们各自的表现。这样一条中轴线完全有望克隆穆帅“切尔西第一期”那条中轴线。

随着马蒂奇的到来,他将与埃雷拉组成红魔的双后腰,能解放全能型的博格巴,而在这三位周围还有擅长传球、做球的姆希塔良、马塔,防守出色、具有空中优势的费莱尼,经验丰富的老将卡里克和中生代的林加德,这样一个中场阵容空前强大,甚至被人称之为“铁索横江”,首战4:0标志着红魔本季冲冠愿望不是梦。

“蓝月亮”实力大增

仅就引援而论,曼城夏窗期的收获在曼联之上,该队主教练瓜迪奥拉“去老龄化”的工作取得显著进展。在夏季收官阶段,曼市双雄在挖角大战中领先于切尔西、利物浦、阿森纳和热刺等争冠对手。

曼城今夏为引进沃克、门迪、贝尔纳多·席尔瓦、埃德森、达尼洛、道格拉斯·路易斯6员大将,狂砸超过2亿英镑,创下英超引援的新纪录!其中,沃克、门迪、达尼洛都是后卫,埃德森则是门将,这与曼城今夏送走科拉罗夫、萨巴莱塔、克里希、萨尼亚四名后卫和乔·哈特、卡巴罗两位门将有着直接关系。

瓜迪奥拉上赛季开始执教曼城时,是承接佩莱格里尼留下的班底,今夏是他组队的开始。西班牙人第一刀就砍向老龄化的后卫线,所以他对后卫和门将进行了大换血,引援投入比曼联更大。

曼城目前锋线已有热苏斯和阿圭罗,如果姆巴佩和桑切斯能来其一,就更是如虎添翼;中场则有德布劳内、亚亚·图雷、大卫·席尔瓦等大牌。如今曼城的整体实力比上赛季明显增强,在英超赛场已无出其右。首回合客场2:0兵不血刃,与曼联一起领跑积分榜。由此可见,曼市双雄的争冠之战早早打响。

争冠四强明显落后

英超长年有6到7支球队保持着争冠的可能。从实力分析,切尔西、热刺、曼城、利物浦、阿森纳、曼联6队明显领先其他队一个档次。与曼市双雄今夏屡屡“添丁”相比,切尔西、阿森纳、利物浦和热刺4队的进展不大。

卫冕冠军切尔西在过去7个月里,总共有17人离队。他们在夏窗期仅收获莫拉塔、巴卡约科、吕迪格、卡巴列罗,其中卡巴列罗还是以自由身免费加盟,算上租借回归的克里斯滕森,切尔西只补充了5名球员。而切尔西的失远大于得,这将影响该队的整体实力。阿森纳引进了拉卡泽特和科拉希纳茨,后者还是自由转会。利物浦阵容变更则是渐进式的,毕竟这是克洛普执教球队的第三个赛季。他们今夏引入萨拉赫、罗伯逊和索兰克3位外援,除萨拉赫身价3570万英镑外,罗伯逊转会仅765万英镑,从切尔西来的索兰克更是零身价的自由转会。

上述三队首轮的表现也都磕磕绊绊,三队首轮后防全部丢掉了3球!卫冕冠军切尔西竟然还在主场爆冷告负,可见今年孔蒂的日子不会好过。

热刺今夏一无所获,倒是通过出售沃克、本塔莱布、恩杰和法齐奥赚取6800万英镑,成为截至目前英格兰足坛转会净收益最高的球队。但从球队实力还是板凳深度看,热刺冲冠还是差了些底气。

升班马全保级不是梦

除了六大豪门外,埃弗顿与莱切斯特两支蓝衣球队仍然位居第二集团。埃弗顿今夏最爆炸的新闻就是卢卡库的离开和鲁尼的回归。作为在英超中游称霸一方的球队,埃弗顿面对豪门时威力并不强劲,在过去57场对阵豪门(切尔西、热刺、曼联、曼城、利物浦、阿森纳)的比赛中,他们仅仅打入15球、取胜仅9场,其中取胜次数最多的是对阵曼联的历史记录(3场)。不过,在夏季转会期,埃弗顿大量引入了中场球员,形成了十分强悍的中场阵容,这在比赛中将起到很大优势。新赛季“太妃糖”如果能够遇强则强,将有望成为新赛季最大的黑马。新赛季中,元气未损的莱切斯特实力仍然不可小觑。

英超本赛季的三匹升班马都是大名鼎鼎,三支球队本赛季都保级绝非痴人说梦。纽卡斯尔联队是英格兰一支声名显赫的老牌球队,他们是英国乃至整个欧洲大陆成立最早的足球俱乐部,自英超成立以来该队一直被视为英超五大强队之一。哈德斯菲尔德这支成立于1908年的球队,曾经拿下过三连冠,成为英格兰历史上第一支三连冠的球队。布莱顿绰号“海鸥”,这支港口城市球队也曾经叱咤英格兰顶级联赛,1983年还闯入过足总杯决赛。不过同年却降到乙级联赛,经过几十年徘徊之后,他们今年终于再进英超。(刘大为)

在巴黎,内马尔人气爆棚

球衣一周销量超“天使”全年

本报讯 巴西巨星内马尔由巴塞罗那转投巴黎圣日耳曼,就是不想继续成为排在梅西和苏亚雷斯之后的“三当家”;在新东家当第一球星,志在角逐金球奖。法国当地时间8月13日,内马尔迈出成功的第一步:在法甲首秀贡献1个进球和1次助攻,帮助“大巴黎”客场以3:0轻取甘冈。

内马尔首发上场,与卡瓦尼和迪马利

亚组成三叉戟,恰好分别来自南美三大足球强国巴西、乌拉圭和阿根廷,内马尔取代了阿根廷球星帕斯托雷的首发位置。内马尔身价高达2.22亿欧元,在巴黎人气爆棚,加盟不到一周,印有其名字的“大巴黎”球衣已经卖出超过两万件。“天使”迪马利亚作为曾经在皇马和曼联都当过绝对主力的球员,过去一年的球衣也只卖掉2万件。

据巴黎王子公园球场的官方旗舰店店员透露:“现在来买巴黎圣日耳曼球衣的球迷90%都会选择印内马尔的名字,目前已经没有印好的内马尔球衣了,我们必须马上加印。”

此外,巴黎圣日耳曼官网访问量比内马尔加盟之前暴涨7倍,网络社交平台多了200万粉丝,整个巴黎王子公园球场的门票也是一票难求。(刘毅)

C罗被禁赛5场

新华社马德里8月14日电 皇马球星C罗因为自己在西班牙超级杯首回合被罚下时的不理智举动而付出了惨重代价。14日,西足协竞赛法庭宣布对他处以5场禁赛的处罚。此外他本人和皇马还要分别缴纳罚款。

在比赛中,C罗进球后脱衣庆祝吃到黄牌。随后他又在对方禁区内摔倒,被裁判判定为假摔,出示第二张黄牌将其罚下。C罗在下场前用手推搡裁判,而这一举动却让他面临重罚。